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„Riječ je o vrlo korisnom priručniku za svakoga tko se 
bavi učeništvom. Sadrži biblijske pouke, predstavljene 
na prihvatljiv i praktičan način, pružajući odličan temelj 
za rast u zrelosti.“

Paul Mann – Glavni pastor crkve Leader King’s Church, 
Hastings & Bexhill, Velika Britanija

„Izvrsna nadopuna tečaju Freedom in Christ koja 
pomaže kršćanima da razumiju praktično kako živjeti 
kao plodonosan učenik i postati plodonosan dio crkvene 
obitelji. Posebno je dobra za nove kršćane i nove članove 
crkve.“

Steve Goss – međunarodni direktor službe Freedom in 
Christ Ministries, suautor tečaja Freedom in Christ

„Ovo nije samo još jedna knjiga ‘o temeljima vjere’. 
Riječ je o vrlo zanimljivom štivu koje oslobađa! Vjerujemo 
da je ovo jedan od najboljih materijala o učeništvu na koji 
smo naišli. Jednostavno sjajno!“

Phil & Esther Daniels – pastori voditelji/utemeljitelji 
crkve Eterniti Church, Golborne, Wigan, Velika Britanija

„Imao sam privilegiju da zadnjih osam godina radim 
s Johnom i koristim materijale iz knjige Temelji u crkvi 
Hope. Bez sumnje, knjiga ohrabruje na vjeru, izazivajući 
nas da budemo bolji Kristovi sljedbenici i, ako se dobro 
koristi, izvlači presudne stvari iz ljudskih srca. Imam 
potpuno pouzdanje da će ova ažurirana verzija nastaviti 
biti blagoslov.“

Steve Chick – Voditelj starješina, crkva Hope, 
Winchester, Velika Britanija
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„Apostol Pavao opisuje svoju službu kao ‘postavljanje 
temelja’. On je bio iznimno vješt u postavljanju temelja 
čiste nauke u svakoj crkvi. Knjiga Temelji Johna Grovesa 
izvrstan je alat za isto u životu svakoga vjernika. Gledao 
sam kako ovaj tečaj doprinosi gradnji zdravih crkava po 
cijelome svijetu. John je jako cijenjen pastor-učitelj koji 
ima dar da učini Pismo čvrstim tlom na kojemu se mogu 
graditi snažni životi i snažne crkve.“

Chris Kilby – Voditelj crkve Life, Southhampton, autor 
knjige Equipped 

„John ima divnu milost da učini Bibliju živom i da 
pomaže vjernicima graditi živote na čvrstim biblijskim 
temeljima. Koristio sam knjigu Temelji u crkvi i 
pojedinačno i cijelim srcem preporučujem ovaj uvod u 
život učeništva.“

Guy Miller – apostolski vođa, Commission
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Predgovor
Ne može se dovoljno naglasiti vrijednost dobrog 

uvodnog tečaja za nove vjernike. Iznimno je važno 
za nedavno obraćenu osobu da bude ukorijenjena i 
utemeljena u novopronađenoj vjeri.

Mnogi bi željeli biti uz svoje novospašene prijatelje 
i pomoći im da pronađu svoj put, ali često se osjećamo 
loše opremljeni i nesigurni, ne znajući kako pristupiti tom 
izazovu.

U svojim rukama držite izvrstan priručnik koji je 
praktično pripremio John Groves, iskusni pastor, u 
potpunosti upoznat s važnim istinama koje se trebaju 
razumjeti i prihvatiti. Stil pisanja s pitanjima i odgovorima 
privući će novog vjernika da pronađe odgovore iz same 
Biblije, njegujući tako dobre navike za budući kršćanski 
život.

Ako se proučava u grupi, knjiga će pružiti odličan 
kontekst početnicima te će predanost redovnoj rutini 
okupljanja dovesti do dijeljenja iskustava i otkrića.

Oduševljen sam da se ova knjiga, koja se već pokazala 
kao velika pomoć u ranijem izdanju, ponovno izdaje, kako 
bi pomogla još mnogima da se utvrde u svojoj vjeri.
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Cijelim vam srcem preporučujem knjigu Temelji, očekujući 
da će se pokazati kao izniman i koristan priručnik. Volio 
bih da je netko meni kao mladome kršćaninu donio ovakav 
materijal. Spasilo bi me od mnogo potraćenog vremena.

Terry Virgo
Osnivač Newfrontiersa
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Kako koristiti tečaj
Temelji su jednostavan tečaj koji uvodi u temelje 

kršćanskog vjerovanja, kako bi osobni temelji svakoga 
vjernika bili snažni i zdravi. Tečaj je podijeljen u šest lekcija 
koje su podijeljene u pet dijelova. Trebat će vam oko 20 
minuta da prođete svaki dio.

Sa šest videa uz svaki dio, Temelji su oblikovani tako 
da ih možete koristiti na najbolji mogući način s obzirom 
na okolnosti. Bilo da se radi o grupi ili učenju jedan na 
jedan, tečaj se može učinkovito koristiti s videima koji 
pomažu da se približi tematika iz lekcija. Dostupni su na  
www.johngroves.org.uk.

Ako koristite Temelje u grupi, najučinkovitija metoda je da 
pojedinci ispunjavaju pet dijelova lekcije tijekom tjedna prije 
sastanka grupe na kojem će zajedno prolazili kroz te dijelove. 
Na taj način svatko može imati koristi i doznati nešto prije 
nego kao grupa budu gledali video. Vjerojatno će gledanje 
lekcija unaprijed dovesti do toga da će polaznici postavljati 
pitanja voditelju grupe te će se tako razviti željena rasprava.

Kako god se odlučili koristiti ovaj tečaj, možete biti sigurni 
da će vam biti izvrstan alat za rast i razumijevanje iskustva 
koje će vam promijeniti život, a to je upoznati Isusa osobno.
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Prva lekcija  – Prvi dio
Petrov paket

Sjedite li udobno?

Stabilan kršćanski život može se usporediti s kvalitetnom, čvrstom stolicom. 
Sve četiri noge trebaju biti čvrsto utemeljene. Ako jedna ili više nogu 
nedostaje ili su labave, stolica će biti klimava i sjedenje na njoj nesigurno i 
neudobno.

Na isti način, četiri su važna elementa za stabilan, snažan kršćanski život i 
ono što nas Biblija uči jest da sva četiri moraju biti čvrsto utemeljena za zdrav  
kršćanski život.

Korisno je provjeriti jesu li četiri noge vašeg kršćanskog života na mjestu, 
kako biste mogli biti sigurni dok živite svoju svakodnevnicu.

	 Pročitajte	Djela	2:36-41

Ovaj se tekst smatra prvom propovijedi našega crkvenog doba. Petar 
propovijeda o Isusu i kad ga ljudi koji slušaju upitaju: „Što da činimo?“,  
on im daje odgovor u 38. stihu.

Četiri su elementa Petrova odgovora (četiri noge stolice):

Noga 1:   Pokajanje – Okretanje/odvraćanje od svega što ste činili 
pogrešno

Noga 2:  Vjera – Vjerujte u Isusa za oproštenje svojih grijeha

Noga 3:  Krštenje	u	vodi – Krstite se u vodi i tako pokažite da ste 
povjerovali u Isusa

Noga 4:  Krštenje	u	Duhu – Primite dar Duha Svetoga.

Dok prolazimo kroz Djela apostolska, primjećujemo da su ova četiri elementa 
kršćanskog iskustva uvijek prisutna, ali ne mogu se primijeniti na legalistički 
način te ne postoji formula za njih.
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	 Pročitajte	Djela	8:9-17

Ljudi su prestali slijediti čarobnjaka (stihovi 9-13) – Pokajanje

Ljudi su povjerovali u Isusa (stih 12) – Vjera

Ljude su se krstili u vodi (stih 12) – Krštenje	u	vodi

Ljudi su primili dar Duha Svetoga (stihovi 15 i 17) – Krštenje	u	Duhu.

	 Pročitajte	Djela	9:17-18

Pavao se već pokajao (okrenuo) zbog starih zlih načina i povjerovao u Isusa 
(pogledajte stihove 1-6). Tu je ispunjen Duhom Svetim i kršten u vodi.

	 Je	li	redoslijed	događanja	ovdje	isti	kao	sa	Samarijancima	u	Djelima	8?

DA   NE 

	 Pročitajte	Djela	19:1-7

Ovo je početak crkve u gradu Efezu. Kada Pavao prvi put posjećuje taj grad, 
nailazi na neke bogobojazne ljude, ali je zabrinut jer im nešto nedostaje. Očito 
njihove stolice nisu imale sve četiri noge čvrsto utemeljene!

	 Napišite	pitanja	koja	im	Pavao	postavlja	u	2.	stihu	

 
 

	 Navode	li	ta	pitanja	na	zaključak	da	je	moguće	vjerovati	u	Isusa	bez	
primanja	snage	Duha	Svetoga?

DA   NE 

	 Koju	od	‘nogu’	su	ovi	učenici	imali?

POKAJANJE   KRŠTENJE 

Primijetite kako im Pavao objašnjava stavljanje pouzdanja u Isusa i onda su 
opet kršteni (pogledajte stihove 4 i 5). Zapravo, to nije opet jer prvo krštenje 
nije uključilo vjeru u Isusa za oproštenje grijeha i novi život.

	 Koju	‘zadnju	nogu’	ovdje	Pavao	stavlja	na	mjesto?	(stih	6)
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